

САРАТОВСКОЕ РЕГИОНАЛЬНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ
ПАРТИИ «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ»
НЕ ОСТАЛОСЬ В СТОРОНЕ ОТ ПРАЗДНИЧНЫХ ТОРЖЕСТВ

Справедливый
Первомай



Первомайская демонстрация, организованная региональным отделением партии и общественным движением «Лучик надежды», собрала под флагами «Справедливой России» свыше двух тысяч человек! Цифра внушительная, если учесть, что «СР» не обладает тем мощным административным ресурсом, каким пользуется, к примеру, партия власти, в распоряжении которой – тысячи студентов вузов и работников бюджетной сферы, выводимых на мероприятия «Единой России» в приказном порядке.

Но как бы то ни было, более двух тысяч саратовцев в этот погожий майский день отложили поездки на дачи и пикники и последовали призыву партии «Справедливая Россия» принять участие в шествии, так привычном многим поколениям россиян.

Собравшись около цирка, сторонники «Справедливой России» дружными колоннами через проспект Кирова двинулись в сторону Театральной площади, где был организован митинг-концерт. Участников демонстрации приветствовала член совета регионального отделения партии «Справедливая Россия» Людмила Савочкина:

– «Справедливая Россия» стоит на защите интересов трудящихся, простых граждан, – сказала Людмила Николаевна. – Я очень рада, что в этот день к нам присоединилось столько людей.

Концертную программу для саратовцев подготовили популярный ансамбль народной музыки «Кристалл-Балалайка» и детский коллектив «Солнышко».

Никто не забыт...

В преддверии 9 Мая у сотрудников аппарата регионального отделения партии «Справедливая Россия» было немало хлопот. Саратовские справедливороссы решили, что в этот день ни один из ветеранов Великой Отечественной войны не должен остаться без внимания. Учитывая преклонный возраст и, увы, неважное состояние здоровья фронтовиков, традиционные торжества с чаепитиями проводить не стали. Вместо этого всем ветеранам и блокадникам, списки которых были предоставлены областным министерством социального развития, были вручены праздничные продуктовые наборы. Подарки доставили прямо на дом. Представители «Справедливой России» объехали 4300 адресов! Виновники торжества были тронуты таким вниманием. Звонки с благодарностями поступают в приемную депутата Госдумы К. Лукьяновой до сих пор.

– Спасибо вам большое за заботу, – сказала фронтовичка

Елизавета Васильевна. – День Победы для всех нас особый праздник. И так радостно осознавать, что о тебе помнят! Ваш подарок был неожиданным, но очень приятным сюрпризом!

А 9 мая представители Саратовского регионального отделения «Справедливой России» собрались на Соколовой горе. Справедливороссы возложили венок к Вечному огню.



– Я дочь ветерана войны, – объяснила жительница Кировского района Ольга Ивановна. – Хочу от всей семьи поблагодарить вас за поздравление нашего папы и дедушки с Днем Победы! Он был тронут до слез...

Секретарь бюро совета реготделения Алексей Полецников от имени всех членов партии поздравил саратовцев с этим великим праздником, пожелал ветеранам крепкого здоровья и долголетия.

В ТЕМУ



7 мая депутат Государственной Думы, председатель совета Саратовского регионального отделения партии «Справедливая Россия» Кира Лукьянова побывала с ра-

бочим визитом на саратовском заводе «Контакт». После экскурсии по цехам Кира Александровна приняла участие в чествовании ветеранов войны – бывших работников предприятия.

– Ваши боевые и трудовые подвиги навсегда останутся в нашей памяти. И мы приложим все усилия, чтобы обеспечить ветеранам достойную жизнь, – сказала депутат, поздравляя фронтовиков.

В этот же день Кира Лукьянова посетила ветерана войны, легендарную летчицу Ольгу Голубеву-Терес. Она прошла всю войну в рядах 46-го гвардейского женского авиационного полка, летчица которого немцы дали прозвище «ночные ведьмы».

Ольга Тимофеевна за годы войны совершила 600 боевых вылетов.

НАДО ВВЕСТИ МОРАТОРИЙ НА РОСТ ТАРИФОВ ЖКХ

Кира Лукьянова побывала с рабочим визитом
в Марксовском, Вольском, Балаковском
и Петровском районах



В марте депутат Государственной Думы, председатель совета регионального отделения партии «Справедливая Россия» в Саратовской области Кира Лукьянова посетила несколько районов губернии.

ОТВЕЧАТЬ ДОЛЖЕН МИНИСТР

Первым в рабочей поездке Киры Александровны был Марксовский район – 4 марта она посетила филиал областного реабилитационного центра для детей-инвалидов и осмотрела но-

вый корпус медицинского учреждения.

Подобный центр в Марксе всего один. За год здесь проходят лечение сотни детей. Сейчас в филиале наблюдаются около 50 ребятишек: 20 на дневном стационаре, остальные – амбулаторно. С детьми работают профессиональные медики, педагоги и психологи.

По мнению Киры Лукьяновой, такие учреждения необходимы как для детей, чтобы адаптировать их к жизни, так и для родителей – их нужно научить правильно ухаживать за ребенком-инвалидом.

А на государственном уровне важно изменить отношение к таким семьям! Ведь зачастую они попадают в разряд малоимущих, поскольку один из родителей вынужден бросить работу и заниматься ребенком.

– А пособие, которое они получают, всего 1200 рублей в месяц! – заметила Кира Александровна. – Плюс компенсация 1366 рублей. Если сложить две эти суммы, получится мизер! На такие деньги даже лекарства не купишь.

Окончание на стр. 2

НАДО ВВЕСТИ МОРАТОРИЙ НА РОСТ ТАРИФОВ ЖКХ



В Доме ребенка Вольской женской колонии

Окончание.
Начало на стр. 1

Дети и педагоги реабилитационного центра к приезду почетных гостей подготовили несколько концертных номеров. В ответ Кира Лукьянова подарила ребятам игрушки, часть из которых передала маленьким пациентам семилетняя дочка Киры Александровны. А самым полезным подарком центру стал холодильник, привезенный по просьбе сотрудников учреждения.

После вручения подарков лидер регионального отделения партии «Справедливая Россия» пообщалась с жителями города. Они поделились самой наболевшей проблемой. За последнее время в Марксе расформировали несколько школ. Из шести средних учебных заведений здесь планируют оставить всего четыре, да и те будут не 11-летние, как прежде, а девятилетние. Это значит, что многие учителя останутся без работы, а те, кого сокращение не коснется, будут получать копейки.

– Решение о сокращении сельских малокомплектных школ было принято Министерством образования, – сказала Кира Александровна, – и мы со своей стороны приложим все усилия, чтобы доказать чиновникам, что это решение было поспешным и не продуманным.

НУЖНА ПОМОЩЬ ГОСУДАРСТВА

Проблема безработицы волнует и жителей Вольска, где Кира Лукьянова побывала 5 марта. Люди жаловались на незаконные увольнения, мизерные пенсии и рост тарифов на услуги ЖКХ. Часть вопросов Кира Александровна решила на месте, остальные заявления забрала в Москву и обещала обязательно на них ответить.

Проблема финансового кризиса коснулась главного предприятия города – цементного завода «Коммунар». Предприятие практически встало, сегодня здесь работает всего одна печь. Сотни людей остались без работы и средств к существованию. Из 986 человек по соглашению сторон уже уволено 230 со-

трудников. Еще 250 получили уведомления о предстоящем сокращении.

Строительство нового цементного гиганта заморожено в начале этого года.

– Современный автоматизированный объект был практически завершен, обеспечен оборудованием на 90 процентов, но его возведение пришлось остановить, – посетовал генеральный директор ЗАО «Волгоцемент» Виктор Первозчиков. – Не хватило миллиарда рублей.

– Чтобы достроить предприятие, нужна государственная поддержка, – констатировала Кира Лукьянова. – Важно сохранить рабочие места, а значит, и веру в завтрашний день.

Помимо цементного завода, председатель совета регионального отделения партии «Справедливая Россия» побывала в женской колонии.

Сейчас в колонии отбывают наказание 600 женщин. Здесь работает профессиональное училище, где осужденные могут получить одну из шести специальностей: от швеи до облицовщика. Есть при колонии и дом ребенка, где оказывают помощь будущим мамам.

НАЛОГИ НАДО СНИЖАТЬ

Вопрос о налоговых льготах, о которых говорил Сергей Миронов, встал на встрече Киры Лукьяновой с жителями Петровска 30 марта. Треть населения этого райцентра работало на заводе «ЗИЛ». Теперь же на предприятии осталось всего 1000 человек. Но и они заняты не полную неделю, а некоторые и вовсе отправлены в отпуск за свой счет.

– Чтобы предприятие не умерло, надо обеспечить его кредитами на льготных условиях, – считает Кира Алек-

сандровна. – А также рассмотреть возможность целевых субвенций в фонд заработной платы, поскольку на 1500 рублей в месяц сотрудники прожить не смогут. Этих денег даже не хватит на оплату коммунальных услуг. В Госдуме наша фракция поставила вопрос о введении налоговых каникул и снижении некоторых налогов. Это позволит сохранить рабочие места и создать новые.

На встрече в районном Доме культуры жителей Петровска интересовали перспективы незащищенных слоев населения: пенсионеров, инвалидов, матерей-одиночек и многодетных семей.

– Наша принципиальная позиция в том, чтобы включить в трудовой стаж так называемые нестраховые периоды, например, службу в армии и учебу, – заявила Кира Лукьянова. – Также наша партия требует ввести мораторий на повышение тарифов ЖКХ. Эти вопросы мы снова и снова поднимаем в Думе, и я уверена, что они не останутся без решения.

НА ЭЛЕКТРИЧЕСТВЕ НАЖИВАЮТСЯ ПОСРЕДНИКИ

Особо остро вопрос о повышении тарифов на «коммуналку» встал во время визита Киры Лукьяновой в Балаковский район 31 марта. Здесь находится одно из крупнейших энергетических предприятий области – Балаковская АЭС. В условиях кризиса на атомной станции удалось сохранить рабочий персонал, полную рабочую неделю и уровень зарплат. Но тем не менее пришлось свернуть некоторые социальные проекты.

Граждане возмущались, что отпущенные цены на электроэнергию на Балаковской АЭС не повысились, а тарифы для людей при этом все равно выросли.

– К сожалению, система посредников при передаче электроэнергии от производителя к потребителю устроена таким образом, что конечная цена не зависит от себестоимости, – посетовала Кира Александровна. – Вся выработанная энергия поступает в единую энергосистему, после чего начинается распределение. Надо как можно быстрее модернизировать систему энергообеспечения.



Чтобы достроить новый цементный завод в Вольске, нужна поддержка государства

В районах области будут организованы бесплатные юридические консультации



В офисе Саратовского регионального отделения партии «Справедливая Россия» 1 апреля прошло заседание совета регионального отделения под председательством депутата Государственной Думы Киры Лукьяновой.

Член бюро совета Алексей Полешиков предложил рассмотреть несколько мер по улучшению работы отделения в 2009 году, укреплению позиций партии в области и сплочению партийных рядов.

– Необходимо продолжать мероприятия, направленные на популяризацию «Справедливой России», – отметил Алексей Евгеньевич. – Важно донести до каждого избирателя программные установки партии, рассказать о нашей работе и наладить обратную связь. Кроме того, необходимо организовать выездные бесплатные юридические консультации в районах области.

Помимо прочего, Алексей Полешиков предложил разработать план работы с молодежью, рассмотреть возможность создания внутривнутрипартийного молодежного движения, проведения семинаров по обмену опытом и межрайонных спортивно-оздоровительных мероприятий. Все это должно сплотить членов партии.

Идею обмена опытом поддержала и сотрудник аппарата регионального отделения Татьяна Ефремова.

– Следующие выборы еще не скоро, – констатировала она, – но уже сейчас нужно ак-

кумулировать положительный опыт, проводить тренинги и семинары как для действующих депутатов, так и для кандидатов. Я предлагаю создать при отделении совет депутатов. Он поможет обмениваться опытом, наладить связь между местными отделениями и депутатами, а также укрепить партийные ряды.

Свои предложения по работе регионального отделения «Справедливой России» внесли председатели местных отделений – Анатолий Грязнов (Балтайский район), Владимир Дерябин (Вольский район), Николай Печерский (Марковский район), Людмила Савочкина (Балаковский район), Демокрит Датов (Пугачевский район), Василий Баравиков (Волжский район Саратова) и Владимир Сергеев (Ивантеевский район).

КСТАТИ

На сегодня в рядах Саратовского отделения партии состоит 14500 человек. Несмотря на огромное сопротивление так называемого административного ресурса во время выборных кампаний «Справедливой России» удалось увеличить общее количество народных избранников всех уровней на 38 человек, и теперь депутатский корпус партии составляет более 100 человек.

ВНИМАНИЕ!

В офисе регионального отделения партии «Справедливая Россия» по адресу: г. Саратов, ул. Советская, д.20/28, начала работу бесплатная юридическая консультация.

Прием граждан ведет юрист Мария Сергеевна МАТВЕЕВА каждый четверг с 10.00 до 18.00.

ПОСОВЕТОВАЛИСЬ И РЕШИЛИ...



Алексей Полешиков родился 13 февраля 1965 года в Саратове.

В 1987 году окончил Саратовский институт механизации сельского хозяйства им. Калинина.

Во время учебы в институте, с октября 1985 по апрель 1988 года, работал секретарем комитета ВЛКСМ факультета, затем заместителем секретаря и секретарем комитета ВЛКСМ института.

С апреля 1988 по февраль 1991 года занимал пост второго, а затем первого секретаря комитета ВЛКСМ Саратовского района.

С декабря 2000 по сентябрь 2002 года А. Полешиков – депутат Саратовской городской думы II созыва.

В сентябре 2002 года А. Полешиков избран депутатом Саратовской областной думы III созыва. С октября 2002 по апрель 2005 года он занимает пост председателя постоянного комитета по социальной политике. С декабря 2003 по апрель 2005 года – заместителя председателя думы.

7 мая в Саратове прошло заседание совета регионального отделения партии «Справедливая Россия» под председательством депутата Государственной думы Киры Лукьяновой. Первым вопросом повестки было избрание секретаря бюро совета. Центральный комитет партии рекомендовал на эту должность Алексея Полешикова. И большинство членов совета поддержали его кандидатуру.

На этом же заседании была назначена дата проведения конференции регионального отделения «Справедливой России». Она состоится 11 июня. Своих представителей на конференцию направят все районные ячейки партии. Одним из главных вопросов форума станет избрание делегатов на всероссийский съезд «Справедливой России». Он пройдет 25 июня в Москве.

На заседании совета Кира Лукьянова от имени регионального отделения поздравила с 70-летним юбилеем председателя местного отделения партии в Волжском районе Саратова Василия Баравикова.

ДЕНЬГИ ОСВОЕНЫ, ОТРАВА ОСТАЛАСЬ

Значительное внимание депутаты Саратовской областной думы от партии «Справедливая Россия» уделяют вопросам контроля над исполнением региональных целевых программ. И вот в процессе проверки программы «Утилизация и захоронение непригодных и запрещенных к применению пестицидов в Саратовской области на 2006–2008 годы» обнаружилось странное.

В 2008 году было завершено исполнение названной программы, но на территории области по-прежнему остаются запасы непригодных и запрещенных к применению пестицидов. К началу реализации проекта отравы было 613,25 тонны. На проведение работ по их утилизации и захоронению из областного бюджета отрядили более 60 миллионов рублей. Деньги освоены, срок действия программы закончен, а ядохимикаты остались. Целых 497,6 тонн!

По мнению руководителя депутатской группы «Справедливая Россия» в облдуме Зинаиды Самсоновой, Счетная палата должна проверить эффективность расходования бюджетных средств в рамках реализации указанной программы, а её действие необходимо продлить до полного уничтожения пестицидов. В противном случае областная целевая программа «Экологическое оздоровление Саратовской обла-

сти на 2009–2013 годы» может остаться на бумаге. Значит, сохранится опасность загрязнения окружающей среды, а здоровью населения может быть нанесен серьезный вред.

Допустить этого нельзя! Депутаты «Справедливой России» будут добиваться, чтобы вопрос утилизации и захоронения пестицидов на территории области был окончательно решён.



«СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ» НА ЗАЩИТЕ ИНТЕРЕСОВ ЧЕЛОВЕКА

Отчет о работе партии в Саратовской областной думе в 2008 году

НАША СПРАВКА

Депутатская группа партии «Справедливая Россия» Саратовской областной думы IV созыва образована в декабре 2007 года. В нее входят три депутата, все они являются членами «СР».

Руководитель фракции Зинаида Самсонова избрана по одномандатному Балашовскому избирательному округу №10. Зинаида Михайловна является заместителем председателя комитета по социальной политике. Кроме того, входит в состав комитета по вопросам жилищной, строительной и коммунальной политики, комитета по аграрным вопросам.

Также во фракции состоят Виктор Тюхтин и Владимир Пожаров. Оба они избраны по партийному списку избирательного объединения «Справедливая Россия».

Виктор Тюхтин входит в состав комитета по бюджету и налогам.

Владимир Пожаров – заместитель председателя комитета по бюджету и налогам, член комитета по социальной политике, комитета по государственному строительству, секретарь мандатной комиссии думы.

За минувший год на рассмотрение регионального собрания вынесено 14 законопроектов, разработанных депутатами от партии «Справедливая Россия». Три из них уже приняты в первом и втором чтениях. Еще восемь находятся на рассмотрении.

«СР» ОТСТАИВАЕТ СЕМЕЙНЫЕ ЦЕННОСТИ

Законодательная работа фракции направлена на реализацию основных положений программы партии, це-

лю и смыслом которой являются социальная справедливость и благополучие граждан. Именно поэтому депутаты, входящие во фракцию, в первую очередь уделяют внимание человеку и его нуждам.

Проекты законов, разработанные Зинаидой Самсоновой, отстаивают семейные ценности, направлены на защиту материнства и детства. Например, законопроект «О доплате к пенсиям многодетным матерям, родившим (усыновившим, удочерившим) и воспитавшим трех и более детей», внесенный на рассмотрение областной думы, предусматривал ежемеся-

чную доплату женщинам, получающим пенсию в соответствии с Законом «О трудовых пенсиях в РФ». Имеющим не менее трех детей – 500 рублей; не менее 5 детей – 800 рублей; семь и более детей – 1200 рублей. Однако губернатор дал отрицательное заключение по этому законопроекту.

Зинаида Самсонова его переработала и предложила новый вариант «О внесении изменений в Закон Саратовской области от 28 ноября 2003 года №75-ЗСО «О доплате к пенсии гражданам, имеющим особые заслуги перед Саратовской областью». Новый проект закона предполагал установить ежемесячную доплату в размере 600 рублей к пенсиям женщин, награжденных медалью ордена «Мать-героиня», орденом «Материнская слава» I, II, III степеней, «Медалью материнства» I и II степеней. Но и этот законопроект получил отрицательное заключение губернатора.

Однако это не помешало правительству области на основе разработок Зинаиды Самсоновой внести в думу свой законопроект. В подобных действиях власти усматриваются чисто политические мотивы: если проект вносится не партией власти – «торпедировать» его любыми способами. Такое положение дел, конечно, не устраивает

наших депутатов. Однако они поддерживают все законопроекты, направленные на социально-экономическое развитие области, защиту прав и свобод людей. И не важно при этом, представителями какой фракции были внесены данные проекты.

Депутаты Владимир Пожаров и Виктор Тюхтин в своей законодательной деятельности уделяют вопросам экономики, бюджетному процессу, налоговому законодательству, административному праву.

ОТНЯЛИ У СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА – ОТДАЛИ ЧИНОВНИКАМ

При утверждении некоторых законопроектов позиция депутатов «Справедливой России» коренным образом отличается от большинства, которое в областной думе представляют депутаты от партии власти.

К примеру, при обсуждении законопроекта «Об областном бюджете на 2009 год» депутаты «СР» высказывали свои замечания и предложения по некоторым положениям. Предлагали уточнить отдельные статьи расходов, увеличить финансирование сельскохозяйственной отрасли, социальной сферы. Однако эти замечания не были услышаны. Поэтому во время утверждения бюджета 2009

года депутаты фракции «СР» предложили принять законопроект только в первом чтении, затем внести необходимые изменения и уточнения. А уже на следующем заседании думы принять во втором чтении.

Проект областного бюджета на 2009 год, по сравнению с предыдущим, предусматривает значительное сокращение статьи расходов на сельское хозяйство. А это, по мнению фракции «Справедливая Россия», в аграрной Саратовской области не допустимо. Зинаида Самсонова предложила найти необходимые средства, уменьшив расходы на министерство информации и печати, учреждения управделами правительства области, аппарат управления и приостановив действие закона об увеличении в 1,21 раза зарплаты госслужащих области. Однако эта идея встретила резкий отпор со стороны депутатов от «Единой России».

Депутаты «Справедливой России» проголосовали против утверждения бюджета на 2009 год без учета предложений фракции, однако он был принят сразу в первом и втором чтениях. Что еще раз доказывает: партия власти блокирует даже конструктивные предложения депутатов «СР», поскольку они исходят от политических оппонентов.

ПАРТИЯ «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ» ПРЕДСТАВИЛА АНТИКРИЗИСНЫЙ ДОГОВОР

В «Хартии социальной солидарности» расписаны обязанности власти и бизнеса перед народом в условиях финансовой нестабильности



Этот документ был приурочен к всемирному Дню социальной справедливости. В пресс-центре «Интерфакса» его представили председатель Совета Федерации, лидер партии «Справедливая Россия» Сергей Миронов, руководитель фракции в Государственной Думе Николай Левичев и его первый заместитель Оксана Дмитриева.

По словам Сергея Михайловича, хартия – это антикризисный общественный договор, основа солидарных действий власти и гражданского общества по преодолению кризиса. В нем расписаны обязательства органов власти, политических партий, профсоюзов, неправительственных организаций и бизнеса перед народом и государством в условиях финансовой нестабильности.

– Недавно я вернулся из поездки по стране, – поделился Сергей Миронов. – В некоторых регионах ситуация просто удручающая. Предприятия, в том числе и градообразующие, закрываются, людей увольняют. В одном из районов Ленинградской области тарифы на услуги ЖКХ выросли на 71 процент! И если власть, политические партии, профсоюзы и бизнес объединят свои усилия, мы сможем выйти из кризиса.

– Без социальной солидарности общество рискует погрузиться в хаос, – добавил Николай Левичев. – В Государственной Думе сейчас выясняют отношения, пытаются найти крайних, а мы предлагаем направить усилия всех политических институтов и государства на поиск общественного согласия, которое позволило бы минимизировать серьезные последствия экономического кризиса.

«Справедливая Россия» внесла в Госдуму целый пакет антикризис-

ных законопроектов. Среди них проект федерального закона об ограничении максимальной доли расходов на оплату ЖКУ. По мнению Сергею Миронова, она не должна превышать 10 процентов от совокупного дохода семьи. Кроме этого, на рассмотрение предложен проект федерального закона о квотировании первого рабочего места для выпускников вузов и техникумов, а также проект федерального закона о снижении НДС до 10 процентов.

– Одно только снижение НДС даст предприятиям около 830 миллиардов рублей оборотных средств, – пояснил Сергей Михайлович. – Это позволит сохранить рабочие места. Деньги у государства на это есть, мы проводили расчеты.

Кстати, в отличие от КПРФ, «Справедливая Россия» вносит конкретные предложения, а коммунисты все время что-то требуют, но не предлагают ничего конструктивного.

– Их предложения носят характер ультиматумов, причем не очень понятно, к кому эти ультиматумы обращены, – отметил Николай Левичев. – Наша же «Хартия социальной справедливости» поможет найти консенсус, приемлемый для всех участников социально-экономической жизни. А сегодня некоторые из них ведут себя, мягко говоря,

странно – их «антикризисные меры» укладываются в формулу «приватизация прибыли и национализация убытков». В нашей же Хартии мы формулируем такие предложения, которые препятствуют подобной постановке вопроса.

КСТАТИ

Журналисты попросили лидеров партии прокомментировать сообщения в СМИ о том, что в будущем «Справедливую Россию» может возглавить президент Дмитрий Медведев. Эта новость появилась в прессе со ссылкой на «источник, близкий к Кремлю».

– Скажу вам честно: я с большим удовольствием уступил бы место лидера партии Дмитрию Медведеву, но, считаю, что глава государства должен оставаться беспартийным, – ответил Сергей Миронов. – Президента избрали все россияне, его кандидатура была поддержана несколькими партиями. Мне кажется, он должен оставаться над политическими силами.

– А я когда вижу ссылку на «источник, близкий к Кремлю», представляю, что информация получена от сторожа катка на Красной площади, – пошутил Николай Левичев. – Осталось только пустить слух, что нашу партию возглавит новый патриарх или сам Господь Бог.



КОСМИЧЕСКИЙ МАРАФОН

В Ровенском районе под знаменами партии «Справедливая Россия» 12 апреля прошел традиционный забег школьников, посвященный Дню космонавтики.

В забеге приняли участие более 60 человек из шести школьных команд. Стартовали ребята у села Привольное, а финишировали под Энгельсом, возле места приземления Гагарина. Победителем праздничного марафона стали ученики Приволжской средней школы. Второе место заняли ребята из Ровного. «Бронза» досталась школьникам из Привольного. Председатель сове-

та Ровенского отделения партии «Справедливая Россия» Людмила Суханова вручила медалистам призы. Остальные участники получили грамоты.

– Такие забеги в нашем районе начали проводить еще в 1977 году, – сообщила Суханова. – Организовывал их наш активист Виталий Стецун. В 90-е добрая традиция прервалась, но с 2005 года этим вопросом занялось наше местное подразделение в лице председателя первичного отделения партии в селе Привольном Ержана Толмаева. Думаю, такие забеги будут проходить и в дальнейшем!

Когда совсем невмоготу...

Не так давно очень отзывчивый человек Н. КУЗНЕЦОВА написала в газету заметку о нашей семье. Мы попали в очень трудную жизненную ситуацию. Муж тяжело заболел, а я с двумя маленькими детьми не знала, как жить дальше. Народная мудрость гласит: «Бог даст испытание, даст и утешение». Это действительно так.

Бывало, идешь за помощью и такой стыд испытываешь, такую нестерпимую боль. Звонишь в дверь и ждешь унижительного взгляда, а распахиваются двери, и человек с добрым лицом и приветливой улыбкой говорит, словно родственнику: «Проходите скорее, я давно вас жду». Кто-то чаем угостит, а кто-то сразу переходит к подаркам, желая скорее обрадовать.

Дарили деньги, продукты, вещи – чистые, глаженные, иногда еще с магазинными этикетками, обувь, ни разу не латанную, лекарства, травы, сумки, верхнюю одежду из натуральной кожи и меха. Даже стиральную машину дали. Порой столько сумок и пакетов надают, что не унести одной, так на такси домой отправляли, а некоторые сами на такси присылали помощь к дому. Все дарилось от чистого сердца. Помогали кто чем мог.

У читателей, наверно, появился вопрос: «Неужели государство и депутаты ничем не помогли?!» Помогли. Государство – детскими пособиями, пенсией по инвалидности больно-

му мужу, которую мы оформили и начали получать. Только вот бумажной волокиты очень много, ждать долго, а ведь детей кормить нужно и мужа на ноги ставить.

В администрации меня возмутил тот факт, что мне предложили не работу, не дополнительные меры поддержки, а сдать ребенка (старшего) в центр «Забота», чтобы его там кормили! На словах ратуют за то, чтобы дети росли в семьях – родных, приемных, семейных детских домах, а на деле мне предлагают отдать моего ребенка во временный приют!!!

Благодарна Л. САВОЧКИНОЙ – помощнику депутата Госдумы К. ЛУКЪЯНОВОЙ. Очень быстро оформили помощь по программе «Лучик надежды». В течение недели со дня обращения нам выдали материальную помощь. Чуть позже мы получили помощь и по ходатайству депутата Саратовской облдумы В. ТЮХТИНА.

Огромное спасибо и низкий поклон всем, кто не оставил нашу семью в беде. Храни вас Бог за добрые дела!

Сейчас мы встаем на ноги. Мужа прооперировали (удалили часть легкого), и он идет на поправку. В настоящее время он на 3-й группе инвалидности, 2-ю сняли. Работать пока не может, зато, по крайней мере, его жизни болезнь не угрожает. Мне предложили работу.

Мария П.

«Упрямые факты»,
№ 16 (126), 21.04.2009 г.

От лица родителей и наших детей хотим выразить сердечную благодарность депутату Госдумы Кире Александровне ЛУКЪЯНОВОЙ за чуткое внимание к нам и нашим детям. Пожелать ей самого наилучшего и всегда быть такой же молодой и красивой, как сейчас. А также хотим поблагодарить Виктора Ивановича ТЮХТИНА и его коллег за хорошее отношение к избирателям. Низкий поклон вам!
Семья Храмовых

УВАЖАЕМЫЕ ПРЕДСЕДАТЕЛИ СОВЕТОВ
МЕСТНЫХ ОТДЕЛЕНИЙ ПАРТИИ
«СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ»,
РУКОВОДИТЕЛИ ПЕРВИЧНЫХ ЯЧЕЕК
И ЧЛЕНЫ ПАРТИИ!

Ждем ваших предложений, писем, рассказов о мероприятиях на местах, аналитических статей, информации с ситуации, складывающейся в ваших районах!

Контактный телефон: 8-8452-72-21-80

Аппарат регионального отделения партии
«Справедливая Россия»